Самостоятельная работа по теме
«Разложение многочлена на множители 

с помощью формул сокращенного умножения»

I вариант                                                                                   II вариант
1. Разложите на множители:

а) 
[image: image1.wmf]2

3625

а

-

;                                                                                        а) 
[image: image2.wmf]2

1649

а

-

;     

б) 
[image: image3.wmf]2

1881

хх

++

;                                                                                  б) 
[image: image4.wmf]2

1236

хх

-+

;   
в) с3-125.                                                                                                    в) 8+с3.  

2. Решите уравнения:

а) х2-121=0;                                                                                            а) 169-у2=0;

б) 9-(с+3)2=0.                                                                                          б) (n-1)2-64 =0.  
3. Вычислите наиболее рациональным способом:

392-2·39·19+192                                                                              262-242
     -------------------------                                                                    ----------------------
          272-232                                                                                  182+2·18·7+72
4. Докажите, что 413+473 делится на 11.              Докажите, что 833-383 делится на 15.
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